

# 爱家第一年——大谢烟台

烟台红星美凯龙周年庆12月7日拉开序幕



2012年12月15日,烟台红星美凯龙全球家具生活广场正式于南部新城揭幕,开业时的盛况让众多港城市民记忆犹新,无论是吉祥喜庆的舞龙,还是气势磅礴的锣鼓都让整个南城为之震撼。一年后的红星美凯龙,将在12月7日与全国共庆爱家日的同时,开启烟台家具商场1周年店庆季,以“大谢烟台”为主题,答谢烟台市民以及社会各界对烟台红星美凯龙全球家具生活广场的支持。

## 大派送:2000件好礼谢老友

2012年12月15日,烟台红星美凯龙家具商场开业之日,真可谓万人空巷,来自烟台各地的居民纷纷汇聚至此,南部新城的车流量和人流量都达到了前所未有的高度,商场日客

流量达1万人次,车流量3000余次,为整个港城家居行业留下了浓墨重彩的一笔。

自开业以来,无论是家博会、好声音、2天来了还是鲁班文化节,疯狂订单节等红星美

凯龙举办的活动,都受到了众多港城市民的关注。红星美凯龙的成长,最先要感谢的就是红星美凯龙的这些老顾客们,是他们支持并伴随着红星美凯龙走过了第一年的风雨。在周

年庆到来的日子,红星美凯龙向全城老顾客发出邀请,邀请他们至店一起见证烟台红星美凯龙家具商场的成长,并特别为他们准备了爱心礼品一份。

除此之外,红星美凯龙还

特别为老顾客拍摄了一部名为《爱家第一年》的微电影,纪念第一年,那些老顾客与红星美凯龙一起走过的日子,见证彼此的成长。据了解,该电影将在近期与大家见面。

## 大尊享:商场补贴500万谢业主

在烟台红星美凯龙家具商场一周年之际,红星美凯龙联合20余家具品牌和万达、银和怡海、祥隆、中铁、海信等10大房地产开发商为社区业主精心准备了风格各异的样板

间,并推出了“买家具送物业费”的活动。凡顾客持制定凭证至红星美凯龙烟台家具商场购买指定品牌家具,即可获赠一年物业费(物业费详细计算标准请参考店内公示)。

该活动现已拉开帷幕,目前装饰公司精心打造的样板间已经在媒体上陆续发布,在12月7日、12月8日两天,商场也将在实地搭建样板间,供顾客参观品鉴。

## 大惊喜:3300件飞镖夺“宝”谢顾客

只是购物太无趣,如何能一边购物一边玩?红星美凯龙在周年庆之际,为顾客量身打造了飞镖夺宝游戏。凡购物满3000元,即可参与飞镖夺宝游戏。考验的不仅是你的运气,还有你的技术。

当你手执飞镖,瞄准气

球的时刻,幸运女神就在你的头顶微笑了;当你的飞镖扎破气球,金花四溅礼品跃然而出的时候,美妙的时刻来临了。享受购物的乐趣,享受游戏的刺激,享受红星美凯龙为您带来的全新购物体验。

红星美凯龙周年庆的此次活动是一次大胆的尝试,首次将家具购物与游戏结合在一起。后期还将会有更多产品和购物形式的尝试,希望通过这些变化让“大家居”的理念得到更多人的认可。

## 大手笔:家庭影院 立式空调谢港城

红星美凯龙落户港城以来,为港城市民带来的不仅仅是家具产品的丰富和购物环境的改变,更多的是一种家居理念的革新。比如床,床不只是睡觉用到的工具这么简单。一个人在床上度过的时间至少会占到整个生命旅程的30%以上,从这个意义上讲,床的好与不好至少决定一个人1/3的生活品质。怎样的床才是好的床呢?至少需要躺着舒适;至少填充物是健康环保的;至少不会对你身体骨

骼造成伤害……

每选择一款家具产品,都有很多专业的因素需要考虑,正如红星美凯龙为顾客挑选礼品一样。每样礼品都蕴含着红星美凯龙的家居理念。此次周年庆,烟台红星美凯龙家具商场为顾客精心挑选了家庭影院和立式空调作为周年庆大奖,同时还有恒源祥提供的床品六件套作为辅助礼品。

家庭影院是一种时尚潮流家居生活的代表。一家人用

不同的姿势,坐在一起挑选的舒适沙发上,共同欣赏一部经典影片,一边吃着新鲜的水果,享受着独属于一家人的休闲时光。只是想到这幅画面就让人觉得温馨而满足,这也是红星美凯龙爱家日所倡导的。立式空调和床品六件套,则是希望在冬天为顾客送上最温暖的祝福。

烟台红星美凯龙家具商场“大谢烟台”即将到来,你在哪里?12月7日、12月8日,期待与您共赴盛典。

